
ATA   DA 056a   SESSÃO   ORDINÁRIA      

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO   

LIMPO PAULISTA- 14a LEGISLATURA 

Aos vinte e nove de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e cinco minutos,  constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico. Com 

o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da 

quinquagésima sexta Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a 

presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos 

Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. A seguir, o senhor Presidente 

coloca em discussão as atas da quinquagésima quinta Sessão Ordinária de quinze de 

agosto de dois mil e vinte e três e da vigésima nona Sessão Extraordinária de vinte e 

três de agosto de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. Em votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da quinquagésima quinta Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 14 relativo ao período de dezesseis de agosto a vinte e nove de agosto 

do ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente coloca à disposição do Plenário, bem 

como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento o Balancete da Câmara 

Municipal referente ao mês de julho do ano de dois mil e vinte e três. Em seguida, o 

senhor Presidente solicita para a primeira Secretária que faça a chamada dos 

Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma 

delas. O Vereador José Carlos Raimundo efetua a leitura da Indicação nº 9.618, 

sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a necessidade de determinar 

providencias cabíveis junto aos departamentos responsáveis, objetivando melhorias 

na iluminação pública do bairro Chácaras Novo Hamburgo, proporcionando 

segurança e qualidade de vida para os moradores desta região. O Vereador Cristofer 

Barreto dos Santos efetua a leitura das seguintes Indicações: nº 9.619, sugerindo ao 



Prefeito Municipal a aquisição de equipamentos de mobilidade social para programa 

de empréstimo de aparelhos como cadeiras de rodas, cadeiras de banho, muletas, 

entre outros, para pessoas em situação de vulnerabilidade e com deficiências 

temporárias com o intuito de suprir uma demanda municipal, contribuindo ainda 

para reabilitação e tratamentos, prevenindo complicações secundárias à Saúde e 

garantindo a assistência gratuita aos munícipes; e nº 9.620, propondo ao Executivo a 

realização de um estudo técnico da viabilidade da implantação de um redutor de 

velocidade, mais conhecido como lombada, no cruzamento com curva acentuada, 

entre as vias: Avenida Integração e a Rua Iramaia, na cidade de Campo Limpo 

Paulista, a fim de aumentar a segurança de pedestres e motoristas, e intensificar 

medidas de prevenção de acidentes. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as 

seguintes Indicações: nº 9.621, sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade 

de providências cabíveis junto ao departamento responsável para providenciar o 

Passe Livre para os pacientes em tratamento no CAPS; e nº 9.623, indicando ao 

Executivo determinação de providências para a construção de rampas de acesso para 

pessoas com deficiência física e mobilidade reduzida próximo a farmácia municipal, 

nas esquinas da Rua Herman junto ao Edifício Itália, nas esquinas do Correios, e na 

própria Praça Castelo Branco junto ao número 463 onde fica o ponto de ônibus. O 

Vereador José Carlos Raimundo efetua a leitura da Indicação nº 9.622, sugerindo ao 

Prefeito Municipal ofertar aos servidores acesso à plataforma de bem-estar 

coorporativo Gympass, propiciando maior qualidade de vida e satisfação pessoal ao 

corpo de servidores municipais. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu 

despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. A 

seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico que faça a leitura das 

Ementas das matérias protocoladas na Casa. O Vereador José Fernando dos Santos 

solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra das suas Moções sob 

números 2.409 e 2.417. A seguir, o Vereador Adriano Benedetti solicita e obtém o uso 

da palavra e requer a leitura na íntegra das suas Moções números 2.406, 2.410 e 2.411. 

A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa, com exceções feitas às Moções números 2.406, 

2.409, 2.410, 2.411 e 2.417 que deverão ser lidas na íntegra. Em seguida, atendendo 

solicitação do Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei Complementar nº 

767 do Executivo, dispõe sobre a avaliação funcional do servidor em estágio 

probatório, revoga a Lei Complementar n° 172, de 18 de dezembro de 2001 e 

acrescenta o inciso XXVII no art. 202 do Estatuto dos Funcionários Públicos 

Municipais;  b) Projeto de Lei Complementar nº 768 do Executivo, dispõe sobre a 

denominação de vias públicas e oficializa o Bairro São José III, em área de 

Regularização Fundiária junto ao Programa Cidade Legal; c) Projeto de Lei nº 3.101 

do Vereador Dr. Gilberto Galdino, dispõe sobre a descrição do fato, a indicação 

pormenorizada das penalidades e dos dispositivos legais nos formulários de 

notificação preliminar e auto de infração utilizados pela fiscalização de obras e 

posturas, dando outras providências; d) Projeto de Lei nº 3.102 do Executivo, altera 

o “caput” do art. 5° da Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, que dispõe sobre 

licenciamento, instalação, regularização e compartilhamento de Estações de Rádio 

Base; e) Projeto de Lei nº 3.103 do Executivo, institui agosto como o “Mês do 



Patrimônio Histórico e Cultural” no Município de Campo Limpo Paulista; f) Projeto 

de Lei nº 3.104 do Vereador Adriano Benedetti, institui no calendário oficial de datas 

e eventos do município de Campo Limpo Paulista, o evento “Encontro de Moto 

Clubes de Campo Limpo Paulista”; g) Projeto de Lei nº 3.105 da Vereadora Paulinha 

do Vitória, institui no calendário do município de Campo Limpo Paulista a campanha 

“Julho Neon” de dá outras providências; e a leitura na íntegra das seguintes: h) 

Moção nº 2.406 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude a enfermeira ITAIGUAÇU 

MOREIRA PINTO, pelo desempenho no atendimento, orientações e serenidade em 

um momento de desespero da família do outro lado da linha telefônica, e conseguir 

conduzir e salvar a vida da pequena Isis Helena Alves de 1 ano e 2 meses, bem como 

ao coordenador do setor 192 ALEXANDRE LUIS GENESINE, por conduzir o setor 

e proporcionar aos servidores melhorias e atendimento à população, estendendo 

também estes aplausos a todos os servidores do setor de 192, pela dedicação e 

empenho em atender os nossos munícipes; i) Moção nº 2.409 do Vereador José 

Fernando dos Santos, aplaude a EE “Mário Pereira Pinto” e, em especial, aos alunos, 

Alycia Vitória Morais Alves, Ana Laura de Matos Placidino, Carlos Eduardo de 

Sousa Siqueira, Daniel de Faveri Toledo, João Paulo Ferreira Portera, Julia Paulino 

Barreto, Laura Zanoto, Lucas Kaczorowski, Maria Clara Sohn Ferraz, Miguel 

Jordan Gomes, Ryan Fialho Borborema, Thyago Vinicyos Ferreira Vandega, Yanna 

Duarte Ribeiro e ao professor Alan Barbosa de Paiva, pelos brilhantes resultados que 

vêm conquistando nos mais importantes eventos cientifíco-tecnológicos do país; j) 

Moção nº 2.410 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude o pelotão do CORPO DE 

BOMBEIROS que está na base em Campo limpo Paulista, que faz um trabalho de 

excelência em toda a cidade, no atendimento o munícipe em queimadas, salvamentos, 

acidentes. Ressaltando que o trabalho do Corpo de Bombeiros vai muito além dos 

atendimentos a ocorrências. Promovemos ações de prevenção de acidentes em geral e 

estudos em áreas de risco e vistorias em prédios e estabelecimentos para aumentar a 

segurança dos munícipes; k) Moção nº 2.411 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude 

a equipe da Defesa Civil do município de Campo Limpo Paulista, pelo excelente 

serviço desempenhado junto aos munícipes estando sempre presente nas ações que 

evitam desastres na cidade e orientações. A Defesa Civil de Campo Limpo Paulista, 

vêm se empenhando e se qualificando cada dia mais, para oferecer à comunidade 

serviços de qualidade e confiança que a população merece; leitura apenas da ementa 

das seguintes:l) Moção nº 2.412 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apela  

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal quanto a possibilidade de instalação de 

um Parque Infantil na área pública localizada na Rua Romildo Augusto de Oliveira, 

ao lado da E.M.E.F “Oswaldo Grandizoli”, bairro Residencial Monte Alegre, tendo 

em vista tratar-se de reivindicação dos munícipes que anseiam por uma área de lazer 

e convivência social; m) Moção nº 2.413 do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, 

aplaude o time vencedor Esporte Clube Onze Garotos, representados por sua equipe 

técnica, membros da diretoria, patrocinadores e os atletas envolvidos, por todo 

empenho técnico-profissional que levou a conquista do título de hexacampeão no 

último Campeonato de Futebol Amador realizado na Cidade; n) Moção nº 2.414 do 

Vereador Jose Carlo Raimundo, aplaude  a E.E. Frei Dagoberto Romag por 

representar Campo Limpo Paulista com louvor nos Jogos Escolares e Jogos 

Regionais, as alunas Tabata Cristini Martins Valdomiro e Julia Pereira Cierjacks por 



suas conquistas na competição de atletismo dos Jogos Escolares dos Estado de São 

Paulo, e também os professores José Carlos Marcos Junior e Ivan Teixeira 

Cavalcante Junior, por treinar estas atletas com excelência; o) Moção nº 2.415 da 

Vereadora Kesley Foresto, aplaude a secretária de políticas para mulher SONAIRA 

FERNANDES, como forma de parabenizá-la pela dedicação e cuidado com as 

mulheres do nosso Estado. Desta nossa manifestação, seja dado conhecimento a 

homenageada; p) Moção nº 2.416 da Vereadora Kesley Foresto, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito para que no exercício de suas atribuições acione a 

secretaria competente por providências no sentido de que seja enviado a esta Casa 

Legislativa, Lei Municipal adequando-se ao Decreto Estadual e a Lei 17.611/2022 

para conceder aos idosos acima de 60 (sessenta) anos transporte coletivo gratuito 

municipal e intermunicipal; e a íntegra da seguinte: q) Moção nº 2.417 do Vereador 

José Fernando dos Santos, aplaude o Poder Executivo Municipal, o seu Secretário de 

Meio Ambiente, Sr. Neive Luiz Rodrigues Noguero, e o Secretário de Esportes e 

Lazer, Sr. Cleber Ulisses de Oliveira pelos excelentes trabalhos desenvolvidos no 

projeto de revitalização do espaço de lazer e esportes da rua Antônio Gomes de 

Oliveira, praça da vila Marieta, no distrito de Botujuru. Finalizada a leitura, o senhor 

Presidente coloca o Projeto de Lei Complementar nº 767 e 768 e os Projetos de Lei nº 

3.101 a 3.105 à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se 

pela Comissão de Justiça e Redação e declara a transferência automática das Moções 

números 2.406 a 2.417 para a Ordem do Dia desta Sessão, com exceção das Moções 

2.407 e 2.408 que foram retiradas pelos autores. Em seguida, o senhor Presidente 

prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a 

presença no painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os 

Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para 

deliberação, o senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita a leitura 

da respectiva pauta à primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 

composta pelas seguintes proposituras: 1) Projeto de Lei nº 3.095 do Executivo, 

estabelece Plano Municipal de Segurança Pública e Defesa Social de Campo Limpo 

Paulista, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei Complementar nº 759 

do Executivo, veda a nomeação para cargo em comissão de pessoas sobre as quais 

pairem os efeitos de condenação da Lei Maria da Penha, para segunda discussão e 

votação; 3) Projeto de Lei Complementar nº 764 do Executivo, acrescenta o parágrafo 

único ao artigo 1º da Lei Complementar nº 518 que dispõe sobre permuta de lote de 

terreno da Municipalidade por terreno de propriedade de Márcia Arcanjo Caetano e 

Maria Filomena Caetano, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei n º 

3.096 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, redenomina de “Praça dos 

Universitários”, a Rua Haiti, localizada no Bairro do Jardim América nesta cidade, 

para primeira discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 3099 do Vereador Professor 

Jose Carlos Raimundo, institui no município a obrigatoriedade de atendimento 

prioritário às pessoas doadoras de sangue, para primeira discussão e votação; 6) 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 34, da Mesa da Câmara, altera o art. 11 da Lei 



Orgânica Municipal, que dispõe sobre número de Vereadores no município, para 

primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

solicita e obtém o uso da palavra para requerer a urgência ao Projeto de Lei 

Complementar nº 768 e a votação em bloco das Moções números 2.406, 2.409 a 2.417. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima, não há debates. O senhor Presidente coloca o 

requerimento verbal em votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico, resultando aprovado por onze votos favoráveis dos Vereadores 

Adriano Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de 

Souza e Jurandi Rodrigues Caçula; o senhor Presidente regimentalmente não vota. 

Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando 

a inclusão na Ordem do Dia o Projeto de Lei Complementar nº 768 para discussão e 

votação únicas e as Moções números 2.406, 2.409 a 2.417 serão apreciadas em bloco. 

O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 

3.095 e submete-o em segunda discussão, sem debates. Submetido em segunda 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no painel 

eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. Com doze 

votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente declara aprovado em segunda 

votação o Projeto de Lei nº 3.095.  A seguir, anuncia a apreciação em segundo turno 

do Projeto de Lei Complementar nº 759. Em segunda discussão, não há debates. Em 

segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto 

no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei 

Complementar nº 759. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno 

do Projeto de Lei Complementar nº 764. Submete-o em segunda discussão, sem 

debates. Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem seu voto no painel eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não 

vota nessa matéria. Com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos e Jurandi Rodrigues Caçula e um voto contrário da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado 

o Projeto de Lei Complementar nº 764. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.096, já contando pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 



Orçamentos, e de Obras e Serviços Públicos. O senhor Presidente coloca em discussão 

o Projeto de Lei nº 3.096, sem debates dos senhores Vereadores. Em primeira votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos 

favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.096 está  aprovado em primeira 

votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia 

a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.099, já contando pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamentos, e de Saúde e Assistência Social. Submetido em primeira discussão, não 

há debates. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que 

com doze votos favoráveis registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.099 está  aprovado 

em primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Prosseguindo, 

anuncia a apreciação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 34, em 

primeiro turno e a existência de pareceres escritos e favoráveis das Comissões de 

Justiça e Redação, e de Finanças, Contas e Orçamento. O senhor Presidente coloca o 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 34 em primeira discussão, sem 

debates. Em primeira votação, o senhor Presidente, que regimentalmente vota nessa 

matéria, solicita os votos dos Vereadores no painel eletrônico e com treze votos 

favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Cleber Bueno da Silva, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, declara aprovado o Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica do Município nº 34 em primeira votação. O senhor Presidente 

passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 768 em urgência. Ante a 

falta de forma escrita, o senhor Presidente colhe verbalmente o parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, e de Obras e Serviços 

Públicos, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência a matéria em exame. 

Submetido em discussão única, não há debates. Em votação única, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, 

o senhor Presidente proclama aprovada o Projeto de Lei Complementar nº 768. A 



seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.406, 

2.409 a 2.417 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de 

Justiça e Redação.  O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão 

única, manifestando-se os Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, Jurandi 

Rodrigues Caçula, José Carlos Raimundo, Adriano Benedetti com aparte concedido 

ao Vereador Presidente, José Fernando dos Santos com aparte concedido aos 

Vereadores José Carlos Raimundo, Adriano Benedetti e Cleber Bueno da Silva, Ana 

Paula Casamassa de Lima. Segue com a votação única do bloco das Moções e solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação da 

matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente que regimentalmente não vota proclama que o 

bloco das Moções números 2.406, 2.409 a 2.417 está aprovada com doze votos. 

Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos 

Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. 

Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos e faz agradecimentos a pessoas 

que menciona e parabeniza o Vereador Tonico pela passagem do seu aniversário. 

Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, desejando felicitações ao 

Vereador Tonico, tecendo elogios ao vereando. Em seu turno, manifestou-se o 

Vereador José Carlos Raimundo, externou votos de felicidade ao Vereador Tonico, 

bem como à sua filha pelo aniversário de ambos. Relembrou ainda o discurso 

histórico de Martin Luther King, que completa 60 anos. Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente anuncia os próximos eventos da Escola do Legislativo no mês de 

agosto e declara encerrada a 56ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos 

trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da 

Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-
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